

ОКТЯБРЬ
12
Вторник
1937 год
№ 75 (678)
Цена 3 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН
Топкинского РК ВКП(б)
и Райисполкома,
Запсибиря

Ленский путь

О ДНЕ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СССР

На основании постановления Чрезвычайного VIII Съезда Советов и ст. 72 "Положения о выборах в Верховный Совет СССР" об установлении дня выборов в Верховный Совет СССР не позднее, чем за два месяца до срока выборов и в не рабочий день. Центральный

Исполнительный Комитет СССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Назначить выборы в Верховный Совет СССР на 12 декабря 1937 года.

2. Объявить начало избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР с 12 октября 1937 года.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР — член президиума ЦИК СССР А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль. 11 октября 1937 года.

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Центрального Исполнительного Комитета СССР

На основании ст. ст. 34 и 35 "Положения о выборах в Верховный Совет СССР" Центральный Исполнительный Комитет СССР ПОСТАНОВЛЯЕТ: утвердить Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет СССР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель Центральной избирательной комиссии МАСКАТОВ Петр Георгиевич — от всесоюзного Центрального совета профессиональных союзов.

Заместитель председателя Центральной избирательной комиссии ШМИДТ Отто Юльевич — от профессионального союза работников высшей школы и научных учреждений.

Секретарь Центральной избирательной комиссии МАЛЯНКОВ Георгий Максимилианович — от профессионального союза работников политико-воспитательных учреждений.

Члены Центральной избирательной комиссии:

ХРУЩЕВ Никита Сергеевич — от Московской коммунистической организации,

УГАРОВ Александр Иванович — от Ленинградской коммунистической организации.

МЕХЛИС Лев Захарович — от коллектива работников газеты "Правда".

ШОЛОХОВ Михаил Александрович — от союза советских писателей.

КОСАРЕВ Александр Васильевич — от Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи,

ГОРШЕНИН Павел Сидорович — от Центрального совета общества содействия обороне и авиационно-химическому строительству СССР (Освиахим).

ШАПОВАЛОВА Татьяна Петровна — от колхозников колхоза "Большевик", Воронежской области.

КОЛЕСНИК Николай Филиппович — от рабочих, служащих и инженеров Харьковского тракторного завода.

СИМОНЖЕНКОВА Матрена Кузьминична — от рабочих, служащих и инженеров фабрики им. Октябрьской революции.

ШАПОВАЛОВ Евдоким Илларионович — от колхозников колхоза "Новый мир", Краснодарского края.

ЕВТУШЕНКО Дмитрий Матвеевич — от Киевской коммунистической организации.

УСУПОВ Усман — от Узбекской организации.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР — М. КАЛИНИН.

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР — член президиума ЦИК СССР — А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль.

11 октября 1937 года.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦИК СССР ОБ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГАХ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА И СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

На основании статей, 34 и 35 Конституции СССР и статей, 21, 22, 23 и 24 "Положения о выборах в Верховный Совет СССР" ЦИК СССР 11 октября с. г. постановил образовать 569 избирательных округов по выборам в Совет Союза и 574 избирательных округов по выборам в Совет национальностей.

По Новосибирской области образованы следующие избирательные округа:

а) По выборам в Совет Союза

Новосибирский городской избирательный округ № 183 (центр — город Новосибирск).

Районы города Новосибирска: Дзержинский, Кагановичский и юго-западная часть Октябрьского в границах от улицы Никитина.

Новосибирский сельский избирательный округ № 184 (центр — город Новосибирск).

Районы г. Новосибирска: Кировский, Эйховский и Юго-западная часть Октябрьского в границах улицы Никитина, пригороды и сельские районы: Кожевниковский, Колыванский, и Мошковский.

Новосибирский Чулымский избирательный округ № 185 (центр — г. Новосибирск).

Районы: Каргатский, Чулымский, Коченевский, Ордынский, Сузунский, Ирменский и Пихтовский.

Новосибирский — Тогучинский избирательный округ № 186 (центр — г. Новосибирск).

Районы: Ояшинский, Тогучинский, Легостаевский, Маслянинский, Искитимский, и Черепановский.

Томский городской избирательный округ № 187 (центр — г. Томск).

Гор. Томск с пригородами и районы: Шигарский, Туганский и Бакчарский.

Томский сельский избирательный округ № 188 (центр — гор. Томск).

Районы: Александровский, Карагасокский, Колашевский, Кривошеинский, Парабельский, Тынский, Чайинский, Асиновский и р. п. Колашев.

Ленинско-Кузнецкий избирательный округ № 189 (центр — г. Ленинск-Кузнецкий).

Гор. Ленинск-Кузнецкий с пригородами и районы: Титовский, Гурьевский и Топкинский.

Кемеровский избирательный округ № 190 (центр — г. Кемерово).

Гор. Кемерово с пригородами и районы: Крапивинский и Тисульский.

Анжеро-Судженский избирательный округ № 191 (центр — г. Анжеро-Судженск).

Гор. Анжеро-Судженск с пригородами и районы: Тайгинский, Юргинский и Бэлотинский.

Сталинский избирательный округ № 192 (центр — г. Сталинск).

Гор. Сталинск, Горно-шорский национальный район и р. п. Осинники.

Прокопьевский избирательный округ № 193 (центр — г. Прокопьевск).

Гор. Прокопьевск, Киселевск с пригородами, сельская местность, г. Сталинск и Беловский район.

Мариинский избирательный округ № 194 (центр — г. Мариинск).

Районы: Тегульдетский, Тажинский, Ижморский, Чебулинский, Мариинский, Зырянский и Барзаский.

Татарский избирательный округ № 195 (центр — г. Татарск).

Районы: Татарский, Чистоозерский, Купинский, Венгеровский, Кыштовский, Усть-Тарский и Чановский.

Барабинский избирательный округ № 196 (центр — г. Барабинск).

Районы: Барабинский, Куйбышевский, Здвинский, Северный, Убинский и Доволенский.

(Окончание см. на обороте)

ПРОЦЕСС НАД ТРОЦКИСТСКО-ДИВЕРСИОННО-ВРЕДИТЕЛЬСКОЙ БАНДОЙ, ОРУДОВАВШЕЙ В КУРЬИНСКОМ РАЙОНЕ

9 октября начался судебный процесс над контрреволюционной диверсионно-вредительской бандой, орудовавшей в Курьинском районе. Дело разбирается в открытом судебном заседании спецколлегией краевого суда в составе председательствующего тов. Островского А. В., членов спецколлегии Рощикова П. И. и Прокопьева С. Ф. Государственное обвинение поддерживает первый помощник прокурора по специальным делам тов. Телятников Н. И., защищают подсудимых члены краевой коллегии защитников—Боронин и Просвирин.

По делу вызвано 43 свидетеля-рабочих МТС, колхозников, служащих районных учреждений.

На скамье подсудимых бывший председатель Курьинского райисполкома Богдашкин С. Е., в прошлом активный колчаковец, исключенный из рядов ВКП(б), как враг народа, бывший директор Курьинской МТС Григорьев А. В., в прошлом троцкист, исключенный из рядов ВКП(б), как враг народа, бывший заведующий районным земельным отделом Максимцев, бывший заведующий районным финансовым отделом Шарапов И. В., зав. районо Аксенов В. М. и главный бухгалтер Курьинской МТС Будный П. А.

Всем им предъявлено обвинение по 58 статье п. 7—11 Уголовного Кодекса РСФСР.

Эта шайка врагов народа из троцкистско-бухаринской банды на протяжении длительного времени вела активную контрреволюционную подрывную вредительскую работу, направленную на дискредитацию работы советских органов, срывала выполнение хозяйствственно-политических мероприятий, подрывала экономическую мощь колхозов, дискредитировала колхозное строительство, нарушила сельскохозяйственный устав колхозной жизни, извращала налоговую политику, игнорировала мероприятия по повышению

урожайности, умышленно насаждала враждебные советской власти элементы в колхозный и советский аппарат и вражескими действиями старалась вызвать недовольство колхозников.

Следствием установлено и подтверждено свидетельскими показаниями, что бывший председатель Курьинского райисполкома Богдашкин в своей контрреволюционной подрывной работе был тесно связан с участниками контрреволюционной организации правых—Добрыниным, Головачевым, Ворониным. Прибыл в Курьинский район в апреле 1936 года Богдашкин провел активную подрывную работу, направленную на развал работы советского аппарата и подрыв экономической мощи колхозов.

В подрывной контрреволюционной работе Богдашкин С. Е., в прошлом активный колчаковец, исключенный из рядов ВКП(б), как враг народа, бывший директор Курьинской МТС Григорьев А. В., в прошлом троцкист, исключенный из рядов ВКП(б), как враг народа, бывший заведующий районным земельным отделом Максимцев, бывший заведующий районным финансовым отделом Шарапов И. В., зав. районом Аксенов В. М. и главный бухгалтер Курьинской МТС Будный П. А.

Всем им предъявлено обвинение по 58 статье п. 7—11 Уголовного Кодекса РСФСР.

Вот конкретные дела этой шайки прозранных бандитов: в целях создания недовольства среди колхозных масс, дискредитации советских законов, землеустройство колхозов, вручение колхозам актов на вечное пользование землей проведено вредительским способом. Большинству колхозов района нарезка земельных массивов проведена через сплошное в 2—3 местах, с удалением от усадеб на 10—15 километров.

При вручении актов на вечное пользование землей, требование и замечания колхозников о неправильном закреплении границ в расчет не принимались.

Бывший зав. районо Аксенов при вручении акта на вечное пользование землей колхозу им. «Ленинградских рабочих» заявил: «Работы по отводу земли проведены и утверждены краем и изменению не подлежат».

В результате контрреволюционной подрывной работы Богдашкина, Аксенова, Максимцева и других, колхозы: «Новое знамя», «Герой труда», «Завет Ленина», им. Молотова и им. Калинина землеустроены явно вредительски. Вот, например, колхоз «Казах», Курьинского сельсовета, получил землю в 3-х массивах, один из них распределен за землями колхозов «Завет Ленина» и «Новое знамя» на расстоянии 7—8 километров, второй массив за землями колхоза «Путь к социализму» и им. Тельмана. Колхоз им. Кирова, Казанцевского сельсовета, получил землю на плоскогорье, с выходом камня, в результате чего колхоз был вынужден сеять 100 га на полях соседних колхозов.

Презренные враги народа Богдашкин, Григорьев, совместно с Максимцевым, Аксеновым сознательно срывали мероприятия по повышению урожая. Во времена уборочной кампании 1936 года дали явно вредительскую установку ликвидировать семенные участки и снятые зерно с этих участков сдать на заготпункты, как рядовое. В результате этой вражеской работы большинство колхозов осталось без семян и были вынуждены весной 1937 года производить посев недоброка. Частичными семенами вошли 25—40 процентов.

С той же подрывной целью, весной 1937 года, Богдашкин с Максимцевым были даны вредительские указания колхозам не производить боронование твердых паров и зяби после культивации, чем способствовали засорению полей сорняками. В результате этой вредительской установки в колхозах Курьинского, Трусовского, Батунского, Краснознаменского сельсоветов хлеба заросли сорняками, что исключило возможность уборки урожая комбайнами.

С провокационной целью враги колхозного строительства Богдашкин и Шарапов искали советскую налоговую политику. Из 48 колхозов в районе 27 колхозов были переобложены налогами, а кулацкие землевладельцы и единоличники от налога освобождались.

Нарушили сталинский устав сельскохозяйственной артели, делали не законные поборы и наложенные штрафы. Колхоз Уст-Таловка под видом нарушения агротехнических правил, был оштрафован на 1800 рублей, колхоз «Заветы Ильи» на 1157 рублей, колхоз им. Калинина на 689 рублей. Всего собрано штрафов с колхозов и трактористов 100164 руб.

(ТАСС) По указаниям врага на-

без пособия и теперь можешь».

Председатель колхоза им. Ленинградских рабочих Кузнецкого сельсовета, Сергеев Андрей Афанасьевич в 1936 году вывел колхоз из отсталых передовых, за что был премирован и занесен в почетный список края. При активном содействии кулачков: Дружинина, Комарова, Тресунова, вопреки воли и желания колхозников, с грубым нарушением устава колхозной жизни, враги народа Богдашкин, Максимцев, Аксенов под видом малограмматности сказали Сергеева с работы и заменили его не проверенным человеком, в результате передовой колхоз сейчас самы отсталый в районе.

Это далеко не полная картина вредительских действий кучки бандитов. Судебный процесс вскрывает чудовищную картину преступлений: массовое обворовывание колхозников, распространение государственных средств, издевательство над трудящимися.

В основе вредительской деятельности врагов народа лежит стремление подорвать зажиточную жизнь колхозников, нарушением советских законов вызвать недовольство колхозников. Осуществить эти подлые дела не удалось бандитам. Верный страж пролетарской диктатуры, слави наркомвнудельцы поймали бандитов с поличным и сейчас они предстали перед пролетарским судом.

После оглашения обвинительного заключения председательствующий спрашивает каждого подсудимого: признаете ли вы себя виновными. Припертые к стене фактами подрывных вредительских действий, сидящие на скамье подсудимых вынуждены по очереди признаться да, виновен.

Процесс проходит при огромном внимании со стороны трудящихся района. В редакцию местной газеты поступает множество резолюций колхозных митингов с требованием к пролетарскому суду подойти к этой шайке бандитов, которые хотели отнять радостную зажиточную жизнь, со всей строгостью советских законов.

Первым допрашивается бывший председатель РИК-а Б. Гдашкин.

Отв. ред. С. ЩЕРБАКОВ.

Извещение

14 октября с. г. в 10 часов утра в помещении Красного уголка депо СОЗЫВАЕТСЯ ПЛЕNUM Районного Исполнительного Комитета Советов

С В О П Р О С А М И:

1. Подготовка к выборам в Верховный Совет Союза ССР. (Докладчик тов. Елисеев).

2. Состояние и задачи работы секций и депутатских групп. (Докладчик тов. Прадеев.)

3. Орг. вопросы.

Наplenум вызываются все члены и кандидаты Пленума Райисполкома и председатели сельсоветов. Явка обязательна.

Президиум Райисполкома.

Тип. газ. «Ленин. путь». Райлит 78 Тир. 2500